

Bielsko-Biała, 11 września 2018r.

Do Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia publicznego

Uprzejmie informuję, iż w związku z ogłoszonym przetargiem nieograniczonym na ubezpieczenie Miejskiego Zakładu Komunikacyjnego w Bielsku-Białej wpłynęły zapytania, na które Zamawiający – stosownie do brzmienia art. 38 ust. 2 ustawy Pzp – udziela odpowiedzi:

Pytanie 1.

„Wnosimy o zmianę definicji obsunięcia się ziemi na następującą:
Obsunięcie się ziemi - nie spowodowany działalnością człowieka ruch ziemi na stokach”.

Odpowiedź 1.

Zamawiający wyraża zgodę na propozycję Wykonawcy.

Pytanie 2.

„Jakie intencje Zamawiający uwzględnił w punkcie E dodatkowe informacje w podpunkcie 3:
Zamawiający przewiduje udzielenie zamówień, o których mowa w art. 67 ust. 1 pkt 6 ustawy Pzp.
Zamawiający może w okresie 3 lat od dnia udzielenia zamówienia podstawowego udzielić zamówienia polegającego na powtórzeniu podobnych usług, o których mowa w art. 67 ust. 1 pkt 6 Pzp, tj. polegających na ubezpieczeniu składników majątkowych Miejskiego Zakładu Komunikacyjnego w Bielsku-Białej. Termin wykonania zamówienia i cena zostaną ustalone w drodze negocjacji, z tym, że ceny jednostkowe nie mogą przekroczyć cen zaoferowanych w ofercie. Udzielenie zamówienia polegającego na powtórzeniu podobnych usług jest jednostronną, uznaniową decyzją Zamawiającego i jest zależne od ilości zakupionego/zbytego w całym okresie ubezpieczenia majątku Zamawiającego, przeznaczonego do ubezpieczenia oraz ograniczeń budżetowych.”

Odpowiedź 2.

Uwzględnienie możliwości zastosowania zamówień, o których mowa w art. 67 ust. 1 pkt 6 ustawy Pzp pozwala Zamawiającemu na ubezpieczenie majątku (który zostanie nabyty w roku ubezpieczeniowym) u tego samego Wykonawcy/Ubezpieczyciela.

Pytanie 3.

„Czy przedmiotem ubezpieczenia są budynki nieużytkowane (pustostany)”?

Odpowiedź 3.

Zamawiający w swoim majątku nie posiada pustostanów.

Pytanie 4.

„Czy przedmiotem ubezpieczenia są instalacje solarne? Jeśli tak to prosimy o informację o sumie ubezpieczenia tych instalacji oraz wprowadzenia franszyzy redukcyjnej w tych instalacjach w wysokości 10% wartości szkody min. 1000 zł”.

Odpowiedź 4.

Zamawiający nie posiada odrębnych instalacji solarnych.

Pytanie 5.

„Czy od 1995 r. w miejscu ubezpieczenia wystąpiła powódź?”

Odpowiedź 5.

Nie.

Pytanie 6.

„Wnosimy o wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w ubezpieczeniu sprzętu elektronicznego – sprzęt przenośny w wysokości 500 zł”.

Odpowiedź 6.

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie franszyzy redukcyjnej.

Pytanie 7.

„Wnosimy o zmianę zapisu dotyczącą Wymagań ogólnych i warunków dla ubezpieczenia Odpowiedzialności Cywilnej z tytułu prowadzenia działalności gospodarczej – w punkcie 5: Ubezpieczenie Odpowiedzialności Cywilnej z tytułu prowadzenia parkingu - podpunkt 5.1.: „Przedmiotem ubezpieczenia jest odpowiedzialność cywilna ubezpieczającego za szkody rzeczowe powstałe w następstwie ognia i innych zdarzeń losowych zaistniałych w okresie ubezpieczenia”

Wnosimy o zmianę zapisu na:

„Przedmiotem ubezpieczenia jest odpowiedzialność cywilna ubezpieczającego za szkody rzeczowe powstałe w następstwie ognia i innych zdarzeń losowych zaistniałych w okresie ubezpieczenia, za które ponosi odpowiedzialność Ubezpieczony”.

Odpowiedź 7.

Zamawiający wyraża zgodę na propozycję Wykonawcy.

W związku z powyższym Zamawiający przedłuża termin składania ofert na **18 września 2018 r. na godz. 9³⁰** z jednoczesnym – takim samym – terminem na wniesienie wadium. Otwarcie ofert nastąpi **o godz. 10⁰⁰**.

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Z poważaniem

DYREKTOR

mgr inż. Krzysztof Knapik